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 Председник општине Чајетина Милан Стаматовић реаговао је саопштењем на изјаву
министарке Зоране Михајловић.

  

  Како је саопштено из његове Службе за односе са јавношћу, Стаматовић ће поднети
кривичну пријаву за клевету против потпредседнице Владе Србије.   

"Вођа антисрпског лобија у Србији и министарка опште праксе у Вучићевим владама од
2012. наовамо само је потврдила оно што је портал једног од Вучићевих главних
медијских атентатора "предвидео“ пре два дана – после хапшења које ми најављују већ
скоро годину дана, изгледа да сам, на крају, ипак осуђен на стрељање", навео је
Стаматовић.

  

Како је додато, он је то рекао "поводом гнусних лажи министарке, очигледно
проузрокованих достојанственим протестом Златибораца испред Владе Србије".

  

"Безобразлук и дрскост ове министарке за све и свашта која се јавно хвали да је
“западни играч”, нема границе: она се Златиборцима смеје у лице и каже да можемо да
лежимо испред министарства, али она неће да потпише дозволу. Као да је печат за
дозволу понела из родне Тузле, као да га је од некога добила у аманет, она верује да је
ће сто пута поновљена лаж да постане истина. Али, Златиборци њој и њеном шефу нису
поверовали ни на последњим изборима где су напредњачке кабадахије и распикуће
доживеле понижавајући пораз. Отуда њена осветољубива хајка на нас који тражимо
своје право на рад, бранећи своју дедовину И очевину, државну земљу од напредњачких
узурпатора", рекао је Стаматовић.
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Додао је да очекује да ће се "због пар ископаних рупа на државној земљи, наћи на
оптуженичкој клупи заједно са Малим, муфтијом Зукорлићем и браћом Вучић, јер све што
су они радили, боље речено, рушили радили су без икакве дозволе, али И без образа".

  

Стаматовић је рекао да се тврдњом да на Златибору царује “организовани криминал” и
да ће то она спречити формирањем напредњачког резервата “Парк природе”, Вучићев
рећим потпуно разоткрио.

  

"После овога, нема назад! Ми идемо напред и изградићемо своју гондолу И сачувати
нашу земљу, а распикуће нека чине што је њихово. Што рече свети мученик Вукашин
пред клање: Ви, дјецо, само радите свој посао", рекао је Стаматовић, најављујући против
Михајловићеве кривичну пријаву за клевету.
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